

Вступление к Школе Галактического Христа

Эволюционного Творца



Как всегда, сложно было пройти в высшие сферы Эволюционных Творцов. Вновь искала и нашла...

ЭТ: Мы слышим тебя, молодец!

Сейчас у нас Сознание Одного, наши сознания сложились как пазлы, один дополняет другого. Мы стали многокомпонентное Существо-Творец. На это ушло ваш миллиард лет.

Но мы так недавно видели вас в более низком сознании...

ЭТ: А у нас время смещено, и мы использовали его многократно, улучшаясь с каждым разом, возвращаясь и увеличиваясь, растя фрактально во вне и вглубь себя, разворачивая свои свернутые потенциалы каждого атома, ограничивая себя, чтобы не раскрыться на всю вселенную и все-таки сохранить форму Я Есмь.

Я Есмь - это величественная Сущность, напоминающая твое Тело Сущности. Отличается от Мы (т.е. прошлой формы Галактического Христа) высотой вибраций, неограниченностью действий, полной свободой творений, красотой и изяществом творений на нашем плане, бесконечностью и безвременностью созидания.

Мы добились того, что желали, и теперь мы создаем грандиозные творения, которые не являются гуманоидами, интеллектом, не являются сущностями, какими мы были. Наши творения просты и грандиозны, в них заключено все лучшее, что мы имели в своем сознании. Это бесконечная вариабельность, подвижность, высокое осознание, способность творить себе подобных, независимость от материи в любом виде, питание вселенной, минимальное и простое.

Наше существо существует пока на нашем всемирном плане, как цветок садовника, обладающий высокореактивными и высокоскоростными свойствами сознания. Т.е. мы дали ему свое сознание и не пожалели, что создаём свое чудо. Оно нас радует и живет полной жизнью как существо атмического плана.

Сознание Одного отличается от коллективного сознания тем, что у нас нет разногласий, и нам не приходится созывать «конференции», чтобы выбрать лучшее из лучших. Скоростное сознание ЗНАЕТ лучшее, которое вмещает огромное количество вариантов в себе. Мы не отбираем то или иное, а совмещаем в себе все варианты в одном творении, делая вариабельным и неповторимым существо в зонах.

Мы пока завершили свое развитие, т.к. на это уходил весь наш потенциал. Для вас высочайшей ценностью является любовь. Мы помним о любви и всех ее принципах – безусловного принятия, любования, разотождествления, красоты и безоблачности сознания. Мы есть любовь, и трудно нам теперь открыть ее в себе, чтобы понять, насколько она преобразилась.

Наши самые большие ценности – это красота и совершенство. Мы прекрасны и совершенны, и наше развитие пока достигло того самого уровня, о котором вы можете сказать – миг, остановись, ты прекрасен, и лучше тебя невозможно ничего в совершенстве.

Но мы не замерли в своем совершенстве, потому что занялись созиданием. В нашем создании мы как в зеркале увидели себя и восхитились тем прекрасным, что может существовать как итог творения. Разумеется, мы понимаем, что творение и совершенствование бесконечно, но теперь мы просто наслаждаемся тем, что мы есть и что мы можем создать.

Вы все еще называете себя мы? Или все-таки вы не в сознании Одного?

Мы в тесном содружестве, как одна сущность, но не забыли, что мы пришли сюда добровольно и сознательно соединили себя друг с другом. Наша цельность – не аналог вашего Сознания Одного. Мы – то, что вы называете Бог. Только мы не вмешиваемся в чужие творения, и солидарны с другими Творцами, подобными нам, в том, чтобы не тратить энергии на сравнения или переделку творений других создателей.

А мы бы хотели, чтобы вы помогли нам переделать наше творение в более светлую сторону, помочь нам превозмочь свою животную часть, которая всегда не довольна и хочет всё у всех отобрать и быть главным в стае. Помогите нам совершить творение в нашем социуме, чтобы прийти к более разумной жизни.

На каждом уровне творение соответствует сознанию. Пока сознание на планете низкое, вам вряд ли удастся превозмочь сознание большинства. Мы советуем вам принять планету как таковую с большинством на ней не слишком высокоразвитым. И постараться подняться до жизни в других социумах, которые соответствуют вашему развитию. Как мы понимаем, вы же этим и занимаетесь?

Многие из вас кристаллизуют пространство своим присутствием на планете, создавая более высокие сети сознания, высветляя пространство собой, вокруг себя, своей многомерностью. Квантовая природа сознания не позволяет вам выйти в свет сейчас, пространство не готово принять вас в другой мерности без преобразования.

Оставив тела, вы все равно не способны уже пройти в те уровни, откуда пришли на планету. Всё изменилось в тонком мире, и вы определите свое местонахождение, только свернув реальность матрицы материального мира, т.е. за пределами физической материи.

Вам предоставляется кард бланш, и вы сможете посетить множество миров, чтобы остановиться в одном.

Но у нас говорят, что мы придем на Новую Землю.

В параллельную реальность? Вряд ли. Мир так спонтанен, так многовариантен... что вряд ли захотите ограничить себя такой простотой. Сейчас рано говорить о вашем будущем, все меняется на глазах, и в вашем мире тоже.

Промелькнули кадры, что лжецов соберут вместе, чтобы они обманывали друг друга, что простофиль тоже вместе, т.е. подберут по качествам, чтобы они видели друг друга как в зеркало и убирали из себя пороки и недостатки. Каждый найдет другого такого же и посмотрит на себя со стороны.

Сеанс будет посвящен ответам на вопросы.

Мы – то, что вы называете Бог - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

18.01.2022 20:45 - Обновлено 18.01.2022 22:40

Благодарю!